

盛世之典 智者之约

—《企业家日报》创刊暨首届广西企业家交流音乐酒会隆重举行



广西站欧建雍站长(左)给广西创新传媒公司董事长黄政荣颁发合作牌匾。



报社通联部主任(右)给广西惠康生物公司刘正修经理颁发合作牌匾。

《企业家日报》结盟民企 将助力经济发展新一极

改革开放以来，随着民营经济的发展壮大，民营企业家的政治地位也获得相应提高，话语权不断增强。有统计显示，在2002年的十六大上，首次有7名民企老板当选代表。2007年十七大，这一数字增至17人，刚闭幕的十八大，这一阵营增至34人，创历史新高。11月13日，在这个充满喜庆、浪漫温馨的时刻，企业家日报在美丽的绿城南宁璀璨上演“盛世之典，智者之约”《企业家日报》创刊宣传暨首届广西企业家交流音乐酒会。酒会上，企业家日报与广西北部湾银行南宁市仙葫支行、广西惠康生物科技公司、广西盛世德酒公司、广西创新科技公司、广西铭瑞酒业公司等多家企业达成了战略合作伙伴。这一合作将是开启专业媒体推动民企发展的伟大创新。

践行沟通，做企业前进道路上的思想者

多年来，《企业家日报》始终恪守“反映企业家呼声，颂扬企业家业绩，维护企业家权益”的宗旨，一贯遵循以“高度、力度、深度、广度”为经济和企业实行优质服务的方针，致力成为企业前进道路上的思想者。在内容上，努力成为企业发展道路上的指路灯，多年来，无论是资讯、观点、理论、品牌推广、还是调查栏目，都努力实现为企业搭建借鉴、交流、推广、反思的平台，让企业在发展过程中，遭遇困惑的时候找到方向，在顺利的时候找到推广的渠道，有见解时有个说话的平台，从某种意义上说，企业在发展道路上的喜怒哀乐，在在这个平台上可以得到释怀。

广西北部湾银行仙葫支行行长马春林说：当前行业竞争非常激烈，企业家容易在发展中遇到这样或那样的竞争思想困扰，压力非常之大，又不知道找谁诉求，有时甚至陷入迷茫。我看了一期的企业家日报，觉得这个报纸思想性很好，当你困惑的时候，在上面还可以找到一些启迪，可以诱发一些灵感，然后在里面的观点和事实里慢慢找到思路和心态平衡，如果按照这种思路办下去，想客户之所想，急客户之所需，把优质服务作为企业发展的生命线来抓，立足最好，追求更好，让客户放心、顺心、舒心、安心，报纸一定很火。

优化组合，为企业资源推广和配置开处方

在新媒体日益凸显其广阔市场前景的新形势下，媒企深化合作将对双方事业发展产生巨大影响。媒企战略合作不仅是资源共享、优势互补，是内容资源系统与载体资源系统的强强联合，也是媒企融合大趋势下传统媒体与新技术、新传播模式和企业的有机结合，真正为企业的文化建设、品牌的打造、产品的市场拓展等方面提供有效的服务。

作为民营企业家的代表之一，广西惠康生物科技有限公司销售经理刘正杰说，参加《企业家日报》创刊酒会，给我们有几点感受，一是企业家需要平台，希望媒体搭建更多平台，让企业与企业、媒体与企业之间增进了解，增进友谊，广结朋友，借力发展，合作共赢；二是《企业家日报》作为我们企业家自己的媒体，他将为我们企业家架起一座思想沟通桥梁；三是企业家之间需要彼此地沟通、交流，展示企业的风采的平台，着力与媒体建立长期的战略合作关系，可实现共谋跨越式发展。

(欧建雍 杨正存)

审时度势，搭建媒企合作新模式

当前我国正处于经济结构调整和转换经营模式战略关键期，政府一系列针对民营企业的经济政策，为民营企业的进一步壮大发展提供了可靠保障。在中国民营企业加快发展的进程中，媒企合作成为了新模式、新概念的课题。《企业家日报》审时度势，一直关注经营的成长，以深度剖析企业家的思想与企业文化建设，与企业形成强大战略合作伙伴。通过构建推进企业发展系列服务体系，实现媒企双向推动，这一行动显示《企业家日报》服务企业、推动企业、合作企业的新战略。也示意着《企业家日报》在开拓大转型的中国新闻道路上踏上新时代的征程，成为媒体中的新势力，为媒企结盟构筑了发展新模式。

广西创新科技公司是广西区域第一个结盟的企业，公司董事长黄政荣在《企业家日报》宣传创刊酒会上发言说：《企业家日报》这种合作方式不仅为成熟而宏大的企业家阶层提供了一个创新、创造、创富的企业成长路线的专业平台，也为成长中的企业家直接地、贴身地参与新闻传媒的各种活动，也为企业铺设了一条更上一层楼的升腾之道。企业家可以通过这个平台作为桥梁，把自己的企业思想和文化用诚信播撒到每个客户的心中。

强调服务，建立助力企业发展核心价值观

随着市场经济的推进，民营企业得到了蓬勃发展，成为了经济发展的生力军，《企业家日报》紧跟时代的脚步，结合市场经济和当前民营企业发展，进行传播内容的革新同时，本着为企业服务的姿态，建立助力企业发展核心价值观的合作思想，努力搭建媒企发展共赢的交流平台。《企业家日报》是中国第一家走进市场的报纸，是报业革命第一家完全市场化运作的媒体，在创办之初就确立通过服务市场获得生存的战略方针，始终把服务放在首位，把经营者的所思所想、所忧所困、所喜所乐作为报纸服务的终极目标来发展壮大自己。

广西报业协会会长、广西广东商会秘书长张章嵩先生作为一名资深的报业领导，对一个新媒体的创刊甚是高兴，他说：当前我们国家民营企业发展迅猛，新闻媒体在对企业品牌宣传上起到重要作用，企业成功的品牌宣传不仅

(欧建雍 杨正存)

优化组合，为企业资源推广和配置开处方

在新媒体日益凸显其广阔市场前景的新形势下，媒企深化合作将对双方事业发展产生巨大影响。媒企战略合作不仅是资源共享、优势互补，是内容资源系统与载体资源系统的强强联合，也是媒企融合大趋势下传统媒体与新技术、新传播模式和企业的有机结合，真正为企业的文化建设、品牌的打造、产品的市场拓展等方面提供有效的服务。

作为民营企业家的代表之一，广西惠康生物科技有限公司销售经理刘正杰说，参加《企业家日报》创刊酒会，给我们有几点感受，一是企业家需要平台，希望媒体搭建更多平台，让企业与企业、媒体与企业之间增进了解，增进友谊，广结朋友，借力发展，合作共赢；二是《企业家日报》作为我们企业家自己的媒体，他将为我们企业家架起一座思想沟通桥梁；三是企业家之间需要彼此地沟通、交流，展示企业的风采的平台，着力与媒体建立长期的战略合作关系，可实现共谋跨越式发展。

(欧建雍 杨正存)